

台风“米娜”昨晚在舟山普陀沿海登陆 今天我市雨势将明显减弱

本报讯(记者 石承承) 昨天20时30分,今年第18号台风“米娜”在舟山普陀沿海登陆。今天我市雨势将明显减弱,风力的减弱则会稍晚一步,要等到夜里。

据市气象台消息,今年第18号台风“米娜”于10月1日20时30分在舟山普陀沿海登陆时,中心附近最大风力11级(30米/秒,台风级)。登陆后,“米娜”将转向东北方向移动,偏离我国东部沿海地区,趋向朝鲜半岛南部。

面对“米娜”肆虐,全市各地在昨天纷纷拉响

台风橙色预警,北仑、象山、镇海、鄞州四地更是相继将台风预警升级为最高级别的红色预警。

受“米娜”影响,截至昨天20时,全市面雨量达133毫米,仅有慈溪一地雨量未超过100毫米,雨量“遥遥领先”的象山达184毫米,单点雨量最大的象山新桥达316毫米。

“米娜”给我市沿海海面带来11-13级大风,象山石浦甚至一度出现14级大风(43.5米/秒),沿海地区和杭州湾水面风力达10-12级,内陆地区8-10级。

随着“米娜”的远离,包括我市在内的浙江省沿海地区雨势将会明显减弱。今天,我市将转为小雨到多云的天气。但风力的减小要稍慢一些,今天上午,我市市区风力仍有6-8级,要等到下午才会逐渐减弱至5-6级,夜里开始进一步减弱至3级。

值得提醒的是,集中强降水使得全市地质灾害气象风险等级较高。其中,四明山北部、鄞州东南部、宁海西南部等部分山区地质灾害气象风险等级高。



金春兰参与抢险。

市区部分路段积水 截至昨天20时 市防指没有接到 重大灾情报告

本报讯(记者 边城雨 通讯员 沈伯) 受台风“米娜”带来的降雨影响,截至昨晚记者发稿时,市区部分路段仍有积水。

截至昨晚,全市大中型水库超汛限水位有4座,小一、小二(重要)水库超汛限水位有41座。全市32座大中型水库蓄水量为8.74亿立方米,占控制蓄水量的86.8%,比昨天8时增蓄4646万立方米。

截至昨天20时,境内高速公路进口部分关闭,普通国道省道通行正常,农村公路(县乡村道)封道3条,其他通行正常;全市135个交通工程建设项目全部停工,转移人员总数2014人,设置临时安置点49个,转移施工船舶35条;全市220家港口企业全部停止作业;全市共有在籍营运船舶619艘,其中可能受本次台风影响船舶共计有367艘,全部采取避风措施;全市15条水上客运航线均停航,23道渡口均停运;应急抢险共出动抢险人员587余人次,出动车辆(包括路政、养护、巡查车辆)190辆/次,巡查4336公里,出动抢险设备(各类设备总数)8台(套)。

记者从市水利部门了解到,昨天市区共出动抢险人员1793人次,抢险车辆495车次。市本级及三区共发生积水62处,排除低洼积水点19处,正在处置积水点43处。积水较深的屠园小区(0.37米)、秀水社区(0.29米)、康庄下穿、百宁街等点位均进行强排作业。镇海、北仑排除积水点165处(多数因雨水口树叶堆积造成)。目前市管泵站正常运行,立交下穿道路无积水情况。

截至昨天20时,市防指没有接到重大灾情报告。

“我力气小,但绑沙袋可以的!” 抗击“米娜”,64岁最美象山人冲在前

本报讯(记者 吴丹娜 通讯员 王莫) 台风“米娜”来势汹汹,伴随着强降雨,象山县高塘岛乡林港村部分区域因地势较低,10月1日上午出现了海水倒灌,乡机关干部、林港村干部、派出所民警50余人用沙袋对地势低洼地区进行加高,其他村干部在了解到林港村情况后也纷纷加入到抢险队伍中。

在这些抢险人员中,有一位穿着玫红色雨衣的女同志特别醒目。狂风暴雨中,她用绳索对准备加高的沙袋一一进行封口。她是宁波好人、最美象山人、林港村党员金春兰。这次救灾,村里考虑实际情况后并没有通知村里的村干部、女党员。但没想到早上7点刚过,家就在附近的金春兰得知村里都忙着救灾抢险,立刻放下手中的活,匆匆披上雨衣就来了。“大家都在填沙袋、搬沙袋,我力气小,但绑沙袋这样的活还是可以的。”村民劝其回去,但金春兰不同意,“你们都在忙活着,我怎么能歇着啊!”就这样一直在风雨中冲在最前,一直看到200多个沙袋扎制完毕,全部用于抢险,金春兰才放心。

在同村村民眼里,金春兰一直是个热心人。村民敬她也服她,有什么事都喜欢跟她说。40多年来,自高塘边防派出所成立时起,金春兰就义务帮助派出所里的年轻士兵们洗刷缝补、煮茶解暑、护理伤口。海岛地区物质供给不便,新鲜蔬菜严重匮乏。为改善岛上官兵生活,金春兰自掏腰包、自垦荒地,打造爱心菜园,坚持数十年为官兵提供爱心蔬菜。年复一年,派出所的官兵换了一茬又一茬,金春兰也从“小金姑娘”变成了“金大姐”“金阿姨”。

记者昨天傍晚联系上金春兰,没想到她说,“其他村村民冒着风雨、不顾危险都赶来帮忙,我是林港村村民,自己村的事更应该抢着去做,记者同志,这个没什么好说的。”

记者从象山有关方面获悉,截至10月1日15时,象山县共转移人员30496人,其中海上作业和养殖人员15549人,小流域山洪危险区人员561人,地质灾害威胁区人员50人,海塘危险区人员2578人,游客11681人。象山县共有渔船2788艘,已全部到港避风。

分类广告 0574-56118880

职场招聘

●五乡聘合管懂电脑 18958323382

出租转让

●精装办公房、商铺出租

丽园南路2号地铁口旺铺十三间
马园路169号6楼办公房630㎡
镇明路36号中信银行大厦29层
办公房1100㎡出租 13081901628

搬家搬厂

●快捷专业搬家搬钢琴 87907772

●千喜搬家搬厂特优 87778900

服装加工

●定做工作服 15001981650

法律服务

●离婚、房产、经济纠纷 87295238

●合同纠纷、法律顾问 56281878

旧货回收

●高价收一切旧货 13586580881 严

关于江北区压观线(宁慈公路)庄桥桥荷载检测临时交通管制公告(2019年第85号)

为保障江北区压观线(宁慈公路)庄桥桥荷载安全检测试验的顺利实施,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定,决定对庄桥桥所在路段进行临时交通管制,具体安排如下:

2019年10月12日晚23:00至次日凌晨1:30,封闭庄桥桥所在压观线(宁慈公路)北环西路至李家西路路段,禁止一切机动车双向通行(雨天顺延)。受限车辆可绕道北环西路-李家西路-宁慈东路一线通行。

请社会各界和广大群众给予理解和支持,配合现场交通管理人员指挥,遵照现场交通标识指示,安全通行。特此公告

宁波市公安局交通警察局
宁波市江北区公路管理段
2019年9月28日

北仑福寿墓园

福寿墓园地处通途路旁小港街道江家山村,是民政部门公认的一家园林式公墓,七一七抗日将士陵园也安于此。园内有山有水,胜如公园。长期有2-3万元低价墓让利惠民,是人生叶落归根的理想之选。

公交:宁波乘788路、789路堰山站下车;镇海乘397路孔墅岭下;北仑乘768路孔墅岭下。
每天有专车接送(需提前预约) 联系电话:86226769、13906690756、13958217139

余姚大隐 福寿墓园

民政部门批准的正规墓园,位于大隐镇,环境优美,南面靠近玉佛寺边上入口,东面通途路到底桥下入口,交通方便,为客人免费接送。
电话:0574-62915168
13957891168 13605749657

宁波市龙一公墓

墓园是民政部门批准的正规公墓,位于宁波市殡仪馆旁,款式齐全,价格亲民,最低价一万(约2-3㎡墓穴)。
交通:公交789、788石龙线下车步行250米,一号线东环南路2公里。免费来回接送,(清明时间没有交通管制)。
联系电话:88331861、13065698269、13008902047

宁波市育王三墓园

本墓园是民政部门批准的正规公墓,位于阿育王寺大门正南面(过铁路桥洞往左50米)价格亲民,最低价一万元,(约2-3平方米墓穴),来必接送。公交155路、162路、到育王寺站下车或轻轨一号线宝幢站下车。
预约电话:88339061 13567920891